

25公里县道上3个关卡强收费

道路施工方派人向过往载重货车收取“天价”过路费引发争议

“两百!”一个低沉的男生从车窗外传来。“一百可以?”驾驶双桥货车的司机老李将头探出窗外,并试探性地与对方讨价还价。“不行……”见对方态度强硬,无奈的老李只得从腰包掏出两张百元大钞递出窗外……这是记者于去年12月31日凌晨1时20分许,在四川眉山仁寿县境内的汪富路(汪洋镇-宝飞镇-富加镇)亲眼目睹的一幕。

连日来,记者相继接到多名驾车来往这条县道的司机反映,在这条长25公里、目前正在紧张施工的县级公路上,竟有人设卡向载重货车收取“天价”过路费,收费时间一般选择每天深夜和次日凌晨。

司机举报:县道强收“天价”过路费

县级公路汪富路总长25公里左右,是仁寿县下辖的汪洋镇、宝飞镇、富加镇等三个镇

的重要公路枢纽,由于上述三镇的矿产资源较为丰富,这条路也就被当地人称为仁寿的“黄金通道”。2008年7月15日,全路段实行断道施工。

驾驶双桥重型货车司机的宋师傅称,去年7月15日以前,汪富路的过路费来回总计24元。7月15日断道施工,所有过往车辆绕道,随着道路施工进入水稳层阶段后,全路段开始对小车实行放行,之后不久,每当深夜或次日凌晨时分,施工方开始对货车实行放行,但要求交纳过路费:单桥载重货车50元/车次,双桥以上货车100元~200元/车次,具体收费点则是汪洋和宝飞境内各一处。

原来,在这条线上共设3个关卡,分别位于汪洋城镇口、宝飞镇宝飞大桥头、富加场镇口。

记者探访:过卡时不收费进去了才收

2008年12月31日凌晨1时

许,在距离场镇口关卡200米的地方,记者搭乘一辆满载着精煤的双桥货车向富加方向进发。“我们是30日上午就来到了汪洋,之前关卡一直封闭,近200多辆货车堵在汪洋的场镇上。放行是从晚上9点过后才开始的。”司机老李对记者说,“这里不收费,收费的人在前面等着我们呢!”

5分钟后,当货车行驶到距离汪洋场镇2公里左右,前面的货车都放缓了速度。老李向记者作介绍,在汪富路上,过路费的收取不在关卡而在半道上,收费时间也全都选择在夜间,更让人不可思议的是,所有收费都不扯票。

收费原因:多方利益交织“不收不行”?

25公里的县道,目前尚处于第三次重修过程中,又为何会冒出“天价过路费”呢?禄加派出所指导员王小君(音)向

记者道出实情:“天价过路费”实际上是多方利益交织后催生出来的产物,过路费收取方实际上是公路施工方。

据王小君介绍,汪富路沿道有两个大型水泥厂和多个煤矿企业,由此,每天从此经过的重型货车在400辆以上。断道施工后,各大企业所需原材料运不进来,产品运不出去,企业经济效益受损;路断了,靠跑货运的司机就得绕行,绕行唯一通道不仅路程远,且路况十分糟糕,成本高还有翻车危险;但重车进入此段施工公路,尚处于稳定期的路面就会受损,施工方只好返工重来,施工方也不干!在多方利益交织的情况下,收费行为由此催生而出。

另据宝飞镇政府一名主抓治保工作的负责人透露,对于施工方派人收取过路费一事,当地政府是十分清楚的,但为了让道路早点修好,大家就睁只眼闭只眼! 据《华西都市报》

热心 市民自制优秀河南人扑克

历时8个月“2008版优秀河南人扑克”终于出炉,1月2日上午11点到下午3点,扑克制作者茹涛在郑州华联商厦前进行扑克首发,并免费派送,现场市民排起了长队。

“制作这一扑克的初衷是想借此把河南人的优秀品质推向全国”,茹涛谈到2008版扑克的发行也是践行他在2007年做的承诺,“要印10万副优秀河南人扑克,向社会免费发放。”

这副扑克牌共选取了52名河南各界优秀人物上榜,并通过多种方式征得他们的同意。分别将黑桃、红桃、梅花、方块四种花色与近年来河南涌现出一批优秀代表相结合。黑桃代表的是模范榜,红桃代



自费制出“优秀河南人”扑克表着公益榜,梅花代表文体榜,方块代表财富榜。茹涛称,通过这种扑克的形式挖掘河南人秉性背后的精神是一种“勤而不钝、善而不弱、勇而不莽、坚而不烈的河南精神”。“我只是希望通过扑克的发放能将上榜任务的故事传播到基层,传播到一代河南人心中。” 据《东方今报》

男子困在建筑死角 4天点火求救

涉嫌参与一起抢夺案,警方正在调查

跌入建筑死角摔断了手的一男子,四天三夜靠抽一包烟活了下来。他几天里无论如何呼救,周围居民都寻不到人,直到他点燃了通道内的木窗,引起火灾冒出浓烟,赶来的消防官兵才发现他。3日上午,涉嫌抢夺的李伟(化名)获救后,马上被押进了派出所。

怪声困扰上百居民

连续几天以来,一个怪声一直在重庆渝中区打铜街16号附近回响。“哎哟……哎哟……”“救救我……”上百居民只闻其声,却不见其人。有人特意四处寻找,仍一无所获。

陕西路60号旁“航航幼儿园”的老教师们也听到了这个怪声,但园长和老师都以为是哪家病人因疼痛呻吟,也没在意。

起火窗口伸出一双手

3日上午9点,打铜街16号老楼后突然冒起了滚滚浓烟。接到报警两分钟后,渝中区消防支队小什字中队赶到现场。指挥员询问得知,起火的是二楼一间闲置房。



被困男子被救出绝境

消防官兵佩戴呼吸器冲进去,发现小屋不到10平方米,起火点位于墙角的木窗周围,战士们几分钟就将明火扑灭了。这时,一声微弱的呼救声响起:“救救我!”随后,一双手从窗外搭了进来。

“这里是二楼,怎么外面还有人?”消防官兵扒开烧焦的杂物看到,窗外是一个面积约20平方米的建筑死角,四周都是六七米高的墙壁,没有对外通道,顶上的石棉瓦棚破

了一个轮胎大小的洞。一个20多岁的男子被困其中,手不停地在窗口边挥动。民警将男子拉了上来,带回派出所进行调查。

楼后航航幼儿园的老师称,幼儿园三楼平台正好与建筑死角顶端平齐,受困者应该是从某栋居民楼上跳下,不小心踩穿了顶棚掉下去的。

靠抽一包烟活过四天

3日中午,获救的李伟在派出所吞吃民警买来的糕点。他脸上和身上被烟熏得漆黑,散发着恶臭。他的一只手在跌落时被摔断,一碰就痛得哇哇叫。

他说,掉进那个建筑死角后,当时摔得昏死过去,第二天清晨才醒来。4天来他一直呼救,可没人理睬,他身上带的一包烟抽完后,彻底断了“粮食”。

对于为什么会失足跌落,之前曾干过什么事,李伟支支吾吾不愿说。而记者从警方了解到,他涉嫌参与前不久一起抢夺案,目前警方正在进行调查。

据《重庆晨报》

征婚网选秀:进前百可与有钱男士约会

专家认为完全是商业炒作,违背婚恋道德

3日,某征婚网站主办的“东方淑女甄选之旅”评选活动北京赛区复赛在北京一饭店举行。针对主办方“入围的前100名选手将获得和平均身家5000万以上精英男士约会机会”的承诺,专家指其违背婚恋道德。

女选手 未经初选也可复赛

3日是“东方淑女甄选之旅”北京赛区的复赛。按照主办方安排,将有20名选手在比赛现场展开角逐,以争取1个晋级总决赛的名额、3个待定名额。

3日下午1点,在长富宫饭店水莲厅内,记者看到了20名年轻女孩面容姣好,衣着、面部均进行了精心修饰。主办者介绍称,她们就是参加这次“东方淑女甄选之旅”的20名参赛选手,其中的14人是来自北京各大高校的在校生。据一名自称吉利大学学生



一名选手上台表演 张沫 摄

的女选手介绍,这次活动的初选很简单,只交了一张照片,回答了几个提问。“甚至有人没经过初选,就直接进入了复赛。”

下午2点,比赛正式开始,两名自称从事教师职业的女孩展示了自己的才艺,并回答了一些与文化音乐有关的问题。但在随后的比赛中,到场记者被请出会场,主办者称,“这是为选手的隐私考虑”。

主办方 精英男士不便露面

去年12月1日,该征婚网站组织了这场“东方淑女甄选之旅”的选秀活动。主办者称,选秀对象限定在18~30岁的职场白领、在校学生,并要求参赛者“未婚、自信平和、优雅知性、热情执着、乐观从容”。活动还承诺,当选者除了

获得“东方淑女”的殊荣外,入围的前100名选手还将获得“与平均身家5000万的精英男士约会的机会”。

“你们目前是否有这样的男士?能否让我们看看他们的资质?”记者质疑道。主办方一名负责人表示,这场选秀是和征婚网站的服务直接挂钩。“我们的会员中符合身家5000万标准的男士至少有6.8万人,其中大部分为男士,他们将在决赛时和前20名选手会面。目前出于隐私考虑,他们还不方便露面。”

专家观点 是对男女双方的侮辱

北京大学社会学系教授夏学鉴认为,这种征婚选秀完全是商业炒作,婚姻不是挑选商品,也不是金钱的买卖,这种选秀不应该被倡导,因为无论对于男性和女性来说,这都是羞辱、一场闹剧。 据《京华时报》

感人 男子冲进火场背妻逃生

3日深夜,广州市荔湾区沙基东15号楼发生火灾,现场出现动人一幕:一名从外回家的男子冒着浓烟冲向四楼的居室,背起妻子攀着水管逃出来。大火一直烧到4日凌晨4时,消防部门出动了20辆消防车,失火原因怀疑为电线短路所致。

“3日23时40分左右,我从外面回家,远远看见我们那栋楼冒出浓烟,我就知道不好了。我首先想到的是,老婆还在屋里睡觉,必须赶快去救她。”家住失火楼宇四楼的胡先生向记者讲述了他和妻子逃生时的惊魂一幕。

胡先生说,他冲进一楼时,已是烟雾弥漫,呛得他喘不过气来,他凭着记忆沿着楼道摸索着往上跑,一跑就跑到了楼

顶,该楼一共五层,“我当时到了四楼就想进自己家,可是那浓烟让我快要憋死了,睁不开眼睛,怎么也找不到门。我到了楼顶之后爬水管到了四楼的阳台,翻进我家的时候,我老婆被烟熏得不行了,我抱起老婆对她说:‘我背着你爬水管下去,你要紧紧抱着我,一松手就完了。’我背着老婆爬着水管,从四楼爬到三楼阳台歇一会儿,又从三楼爬到二楼阳台歇一会儿,再爬到一楼。”记者对他的惊人体能感到不可思议。蹲在一旁,自称胡先生亲戚的男子说:“他(胡先生)会武功的,一般人哪有这么厉害!”

到目前为止,火灾中没有发现人员死亡。 据《羊城晚报》

蹊跷 大学生村官上吊身亡

2日晚9时左右,北京通州区宋庄镇小堡村村委会三楼,大学生村官杨涛(化名)被发现于宿舍内上吊身亡,其电脑中存有一封遗书。一名村委会干部称,杨涛此前曾两次割腕自杀未遂,怀疑其有抑郁症倾向。目前,警方初步判断为自杀。

3日中午,小堡村村委会三楼的事发房间大门紧锁,门上挂着一张类似明星的照片。楼道地上,留有警方勘测用的塑胶手套。

据收发室的大爷介绍,三楼是几名小堡村大学生村官的宿舍,2日晚9时左右,大学生村官小张慌张地跑下楼,说杨涛在宿舍里出事了。事发后,村委会的主要领导也到了现场,

警方赶到后调查了一夜。听人说,杨涛是在屋里上吊身亡。在杨涛使用的电脑中,还发现了一封遗书,写作时间是2008年12月31日。

这名大爷说,杨涛曾就读某政法类大学,去年大学毕业后到村委会任职,主要工作是在村艺术园区接触村里的一些艺术工作者。

3日,小堡村村委会一名不愿透露姓名的男领导称,在此之前,杨涛曾两次割腕自杀未遂,可能有抑郁症的倾向。

3日,通州警方证实此事,同时称,对死者正在进行尸检和血检。从现场勘测情况看,初步判断是自杀,具体鉴定结果将在近日内得出。 据《新京报》

吓人 4辆摩托高速路上疾驰

3日晚7点多,杭州杭新景高速往千岛湖方向,许多人都被眼前的场景吓了一跳:前前后后4辆摩托车在高速上疾驰!一时间,刹车、变道,险情不断。这一幕像极了好莱坞大片《骇客帝国》。幸运的是,杭州高速交警第一时间就发现了这些人,追了13公里后,把他们安全带下高速。

3日晚7点30分,天已经很黑了。正在值班的杭新景高速交警大队大队长董杭突然发现,有2辆摩托车趁着收费员不注意,沿着超宽车道栏杆的缝隙,冲进了高速!还有2辆摩托车上的人站在收费广场上,仿佛在等人。董杭刚上前制止,对方也发现了他们。对方迅速发动摩托车,直往高速上冲。

“4辆摩托车冲进了高速,每辆车上都有2人,往千岛湖方向开过来,前方民警注意拦截!”通知路面民警支援后,他开了辆警车追了上去。一直开到往千岛湖方向13公里处,终于看到了4辆摩托车!“当时他们车速有80公里/小时左右。”董杭赶紧用喊话器引导4辆摩托车靠边停车,并为他们做好预警。

这4辆摩托车都是江西牌照的,每辆车都坐着一对夫妻,车上还有大包裹。尽管他们穿得很厚,但13公里长的高速开下来,每个人都冻得直哆嗦。他们告诉交警,他们在杭州打工,正准备提前回江西老家。当交警问他们为什么上高速时,其中一名驾驶员耷拉着脑袋说:“想省点钱。” 据《钱江晚报》